

Školitelský posudek na bakalářskou práci Kristýny Kuškové „Brownfields jako náhradní stanoviště pro rostliny a živočichy“

Kristýna Kušková je studentkou oboru Péče o životní prostředí, proto zpracovala svoji bakalářskou práci na téma „**Brownfields jako náhradní stanoviště pro rostliny a živočichy**“ ve formě projektu. Vzhledem k vybranému studijnímu oboru i specializaci na krajinnou ekologii považují téma s krajinářským a společensko-ekologickým přesahem za vhodně zvolené. Téma je samonosné, ale zároveň může poskytnout dostatek prostoru pro návaznou magisterskou práci. Z Kristýniny práce vyplývá, že potenciálu brownfield jako stanoviště pro ohrožené organizmy nebo jako plochy pro začlenění do zelené infrastruktury není v České republice cíleně využíváno.

U Kristýny si cením především jejího osobního zápalu pro téma řešené bakalářskou prací, který se odrazil v rychlém nastudování základní odborné literatury pocházející z několika vědních disciplín. V seznamu odkazované literatury lze najít články z žurnálů jako jsou Landscape and Urban Planning, Biological Conservation nebo Environmental Science Policy. Díky dostatku ponechaného času měla studentka prostor pro řadu konzultací nad textem a jeho editací. Výsledkem je logicky členěná a čtivá rešerše, a věřím, že také trvalá znalost způsobu práce s vědeckou literaturou, její citací nebo strukturováním odborného textu. Nabíjení těchto zkušeností považuji za první krok pro splnění účelu bakalářské práce.

Použití vlastní invence pro vytvoření klasifikace brownfields a převedení teorie literární rešerše do praktického projektu se stalo pro Kristýnu nelehkým úkolem, což ovšem nelze považovat za výtku, protože tvorba bakalářské práce je především procesem učení, rozšiřováním obzorů a praktických zkušeností, které doplňují poznatky získané během studia. Důležitým faktem zůstává, že výsledkem Kristýnina snažení je realizovatelný a odborně i společensky odargumentovatelný projekt.

Práce Kristýny Kuškové splňuje požadavky kladené na bakalářské práce předkládané studenty oboru Péče o životní prostředí na PŘF JU, a proto ji doporučuji k obhajobě.

27. 5. 2014 v Českých Budějovicích

Školitelka Jitka Straková

